



MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE E MUDANÇA DO CLIMA
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE
PARQUE NACIONAL DA CHAPADA DOS GUIMARÃES

Rodovia Estadual Emanuel Pinheiro (MT 251), km 50. Véu de Noiva, Caixa Postal 78 -
Bairro Zona Rural - Chapada dos Guimarães - CEP 78.195-000

Telefone: (65) 3301 1133

ERRATA

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
ÁREA TEMÁTICA GESTÃO DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO
NÍVEIS I, II E III

O Chefe do Parque Nacional da Chapada dos Guimarães, considerando a Condução do Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Agentes Temporários Ambientais no PARQUE NACIONAL DA CHAPADA DOS GUIMARÃES, considerando erro material em item do edital, sem possibilidade de criar vantagem ou desvantagem a quaisquer dos participantes do processo, vem por meio desta ERRATA apresentar as correções referentes ao **EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 021624603 - ÁREA TEMÁTICA GESTÃO DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO - NÍVEIS I, II E III**, no seguintes termos:

Onde se lê:

4.2.4. Durante a entrevista será considerada a capacidade de comunicabilidade do candidato e atribuída uma nota de até 40 (quarenta) pontos.

Leia-se:

4.2.4. Durante a entrevista será considerada a capacidade de comunicabilidade do candidato e atribuída uma nota de até 50 (cinquenta) pontos.

Chapada dos Guimarães, 23 de junho de 2025

FERNANDO FRANCISCO XAVIER

Chefe do Parque Nacional da Chapada dos Guimarães



Documento assinado eletronicamente por **Fernando Francisco Xavier, Chefe**, em 23/07/2025, às 15:03, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **021789059** e o código CRC **82835EA0**.
